CERNIERA Serie CFG 570

@
HINGE Code CFG 570 5

| .

engineering air solutions

L J Apertura universale DX/SX
2 1 Universal RX/LX

S8 Angolo di Apertura
f\ Opening Angle

\ad Regolabile X, Y, Z
MY Adiustable X, Y, Z

Piastrina di fissaggio sul pannello
Plate to be fixed on the panel

Copertura
Cover

La cerniera regolabile CFG570 é stata progettata specificatamente per porte isolate. Consente:

* |l montaggio agevole e veloce con riduzione dei tempi di montaggio
* Laregolazione sugli assi X, Y e Z, quindi anche della compressione sulla guarnizione
* La copertura delle viti con riduzione dell'eventuale ossidazione

The adjustable hinge CFG570 was specifically designed for insulated doors. Feature are:

« Fasy and faster mounting with reduction of assembly time
e Adjustment in X, Y and Z-axis, also for the gasket compression
e Screws cover with reduction of oxidation effects

. Enginia Srl
- J
Viale Lombardia, 78 - 20056 Trezzo sul’Adda (MI) - Italy

- tel. +39 02.95749357 - fax +39 02.95749365
engineering air solutions commerciale@enginiasrl.com - www.enginiasrl.com

Rev. 03.19



©
c
(o)
c
(]

CERNIERA Serie CFG 570
HINGE Code CFG 570 L Mo

Fissasre la piastrina di fissaggio sulla porta DIMENSIONI CFG570-001 FORATURE
P SO (FG570-001 Dimensions Drilling

Fix the plate on the door Assemblare il corpo cerniera al profilo e alla piastrina
€]
L |

Assembly the hinge body on the profile and on plate
5,6 21,5 33

13

33
Regolare la porta agendo sulle viti M5x12 e la compressione della )
g porta ag omp Assemblare la cover 98 Profilo Pannello
guarnizione agendo sul grano M6X6 (incluso). Assembly the cove '
Regulate the door through M5X12 screws (included) and the Profile Panel
compression of the gasket through M6X6 screws (included).
' . Regolazione Materiale Fissaggio™* Pcs
Codice/Code Regulation Material Fixed with* Box
Piastrina: rivetto ¢ 4mm
C Cerniera: viti M5x12 (incluse)
Zama con perno in acciaio zincato -
Cover in ABS el
Altezza/ Height > 7mm . N viti autofilettanti @ 4,8mm
(FG570.000 Larghezza/ Width > 3mm Vlt.e M5,X 1 2/Grar'10 M,GX.G ) Acaa!o Zincato Plate: rivet g 4mm 50
s Zink Die-cast with pin in galvanized steel ) .
Profondita/ Depth > 1mm ABS Cover Hinge: screws M5x12 (included)
Screw M5x12/Grub screw M6x6 - Galvanized steel r/'vets g Smm
self tapping screws g 4,8mm

* Non incluso - Not included



